Ird le a tananyagot a fiizetedbe, oldd meg a hdzi feladatot! A hdzi feladat
megoldasarol visszajelzést varok!

Az anyag tomegének kiszamitasa

Vypocitanie hmotnosti latok

A tomeget ugy szamitjuk ki, hogy az anyag siiriiségét szorozzuk a térfogataval.

m=p.V tomeg = stiriiség . térfogat

Szamolas elott mindig meg kell nézni, hogy a mennyiségek megfelelo mértékegységben ‘

vannak-e!

Ha a siiriiség m—g3-ben van, a térfogatnak m®-ben kell lennie.

Ha a siiriiség % —ben van, a térfogatnak cm>-ben kell lennie.
cm

1. példa: Szamitsd ki a granit tdmegét, melynek stiriisége 2400 kg/m?, térfogata 3 m!

Megoldas: V=3m?
p=2400 -&
m=7?kg
m=p.V
m =2400.3
m = 7200 kg

A granit tomege 7200 kg.

2. példa: Szamitsd ki a 4 g/cm? siiriségii 6lomiiveg todmegét, melynek térfogata 100 cm?!

Megoldas: V =100 cm?
p=4 ﬁ
m=?g

‘m=p.V
m=4.100
m =400g

Az 6lomiiveg térfogata 400 g.



3. példa: Szamitsd ki a 800 kg/m? siiriiségii pertdleum tomegét, melynek térfogata 2000 dm?!

Megoldas: V =2000dm3=2m? A dm3-rél m3-re kell alakitani, mert a siiriiség
p =800 % mértékegységében is m3 szerepel!
m = ? kg
m=p.V
m=23800. 2
m = 1600 kg

A petroleum tomege 1600 kg.

Hazi feladat:

Zardjelben megtaldlod a feladatok eredményét, hogy ellendrizni tudd, jol szamoltadl-e.

Ne felejts el megfelelo mértékegységekre alakitani, ha sziikséges!

1. Mekkora a tolgyfa tomege, ha a térfogata 4 m® és a siirisége 800 kg/m*? ~ ( m = 3200 kg)
2. Mekkora a granitké tomege, ha siirtisége 2,4 g/cm®, térfogata 10 cm3? (m=240)
3. Mekkora az 5 liter térfogatl viz tdmege, ha a viz siirtisége 1000 kg/m3? (m =5 kg)
4.

Hany kilogramm a témege annak a 0.7 g/cm? siriségii anyagnak, melynek térfogata 8 dm?3?
(Ne felejts el a végén kilogrammra alakitani!) (m =5600 g =5,6 kg)



